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〇教育長（銘苅 健） 

令和 7 年度の第 9 回教育委員会の定例会を始めます。 

会議の成立について、事務局の報告を求めます。 

〇教育総務課庶務係長（津覇 大輔） 

報告します。 

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 14 条第 3 項により、5 名中 5 名が出席し

ておりますので、本定例会が成立していることをご報告いたします。 

〇教育長（銘苅 健） 

ありがとうございます。 

本定例会は成立しております。 

それでは会議順に従って進めてまいります。 

はじめに会議録の承認を行います。 

本日は 10 月 3 日開催の第 7 回定例会の会議録承認ということになります。 

委員の皆さんには事前に資料を配布し、目を通していただきました。 

よろしければ承認いただきたいと思います。 

よろしいでしょうか。 

〇教育委員 

はい。 

〇教育長（銘苅 健） 

ありがとうございます。 

それでは、後程署名をお願いいたします。 

次に本日の会議録署名人の指名をいたします。 

下地イツ子委員と宮城靖委員のお 2 人にお願いいたします。 

〇教育委員 

はい。 

それではですね、議事の前に、先だって行われました 11 月 2７日に開催された臨時会の

議案番号について訂正がございますので、内容説明を教育総務課長からお願いします。 

〇教育総務課長（大城 博郎） 

11 月 27 日開催第 1 回臨時会に提出させていただきました議案でございますが、前回

の定例会、10 月 31 日開催第 8 回定例会の議案番号と重複となっていたため、議案番号

をご覧の表の通りに訂正させていただきます。 

議案番号の管理、議案書提出の際のチェックが不十分でございました。 

大変申し訳ありませんでした。 

なお、議事録につきましても訂正した内容でご承認頂きたく存じます。 

以上でございます。 

〇教育長（銘苅 健） 

ただいま課長の方から前回の議案第 25・26 号は、訂正して議案第 26・27 号に改め

ますということですけれども、委員の皆様よろしいでしょうか。 

〇教育委員 

はい。 

〇教育長（銘苅 健） 

すいません。 

もうこういう事が無いような形で進めてまいります。 

それではですね、議事の方に入ります。 
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それでは、議事に移りたいと思います。 

本日の議案は 3 件です。 

議案第 28 号、報告第 19 号については人事案件のため、秘密会扱いとしたいと思います

が、いかがでしょうか。 

〇教育委員 

はい。 

〇教育長（銘苅 健） 

それではそのように進めてまいります。 

議案第 28 号、報告第 19 号については浦添市教育委員会会議規則第 6 条第 1 項の規

定に基づき、秘密会といたします。 

議事の進行については、議事日程の通り進めてまいります。 

それでは議事に移ります。 

議案第 28 号について行います。 

秘密会となりますので、本案件に関しての関係職員以外は退席してください。 

事務局は資料の配布をお願いします。 

議案第 28 号「令和 7 年度公立学校管理職途中人事の内申について」提案理由の説明

をお願いいたします。 

内田部長。 

 

                      ～  秘 密 会  ～ 

〇教育長（銘苅 健） 

ありがとうございます。 

それでは議案第 28 号について、原案の通り承認ということといたします。 

事務局は資料回収をお願いいたします。 

それでは報告第 19 号について行います。 

本案件についての関係職員以外は退席、あわせて関係職員の入室を認めます。 

事務局は資料の配布をお願いします。 

それでは報告第 19 号「専決事項の報告について（県費負担教職員）」について報告をお

願いいたします。 

内田部長。 

 

                       ～  秘 密 会  ～ 

 

〇教育長（銘苅 健） 

 ありがとうございます。 

それでは資料の回収をお願いいたします。 

秘密会の議事は以上です。 

事務局は資料回収終わりましたので関係者入室を認めます。 

それでは次に、第 29 号「教育長の営利企業等の従事について」となります。 

こちらについてですが、本事案は、私が当該者となりますので、地方教育行政の組織及び

運営に関する法律第 14 条第 6 項の規定により、当事者は議事に参与することができま

せんので、よって教育長職務代理者へ議事の進行をお願いしたいと思います。 

よろしいでしょうか。 

〇教育委員 
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はい。 

〇教育長（銘苅 健） 

それでは、職務代理者でございます。 

下地委員にお願いいたします。 

〇教育長職務代理者（下地 イツ子） 

それでは、私の方で議事を進めさせていただきます。 

ただ今、教育長から当事者は議事に参与することができないとご説明がありましたが、同

法第 14 条第 6 項のただし書きの規定により、「教育委員会の同意があるときは、会議に

出席し、発言することができる」とあります。委員の皆さまにお諮りします。 

銘苅教育長にこのままご出席いただいてもよろしいでしょうか。 

〇教育委員 

はい。 

〇教育長職務代理者（下地 イツ子） 

 はい、ありがとうございます。 

それではこのまま会議を続けさせていただきます。 

議案第 29 号「教育長の営利企業等の従事について」提案理由の説明をお願いします。 

〇教育部長（野村 美抄代） 

はい。 

〇教育長職務代理者（下地 イツ子） 

 野村部長お願いします。 

〇教育部長（野村 美抄代） 

それでは議案書 2 ページをお開きください。 

議案第 29 号「教育長の営利企業等の従事について」。 

提案理由は、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 11 条第 7 項の規定に基づ

き、教育長の営利企業等の従事について、教育委員会の許可を受ける必要があるためで

ございます。 

詳細につきましては、３ページ以降をご覧ください。 

以上でございます。 

〇教育長職務代理者（下地 イツ子） 

 はい、ありがとうございます。 

ただいま、議案第 29 号について説明がございました。 

資料は 3～5 ページでございます。 

ご意見やご質問等がございましたらお願いいたします。 

今回の内容は、シンポジストとしての登壇依頼を受けての、内容となっております。 

特に無いようでしたら、議案第 29 号につきまして、承認としてよろしいでしょうか。 

〇教育委員 

はい。 

〇教育長職務代理者（下地 イツ子） 

はい、ありがとうございます。 

それでは、議案第 29 号「教育長の営利企業等の従事について」は教育委員会として承認

するものとします。 

議案第 29 号について、審議を終えましたので、議事進行について教育長へお返ししたい

と思います。 

〇教育長（銘苅 健） 
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下地委員ありがとうございました。 

承認いただきありがとうございます。 

頑張って参ります。 

本日の議事は以上となります。 

その他の報告はございますか。 

今回、特になしですね。 

お諮りします。 

本定例会で議決された件に係る字句、数字、その他の整理を要するものについては、教育

長に委任することとしてよろしいでしょうか。 

〇教育委員 

はい。 

〇教育長（銘苅 健） 

ご異議なしと認めます。 

よって、字句、数字、その他の整理は、教育長に委任することに決定いたしました。 

以上をもちまして、令和 7 年度第 9 回教育委員会定例会を閉会いたします。 

お疲れ様でした。 

 

 

  


